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Údaje uvedené v tomto technickom liste sú popisy produktu. Predstavujú všeobecné upozornenia na základe našej 
skúsenosti a testov a nezohľadňujú konkrétny prípad použitia. Z údajov nemôžu byť vyvodené žiadne nároky na 
náhradu. V prípade potreby sa obráťte na naše technické poradenstvo. Staré vydania technických listy strácajú 
novými vydaniami svoju platnosť. 
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Základný náter   
 Opis produktu   

Účel použitia  Plnený, pigmentovaný, organický prvý náter.      

 V exteriéri ako omietkový základ pre následnú omietku zo sortimentu malfa   

Vlastnosti  ▪ zabezbečujúci priľnavosť  

▪ odolný voči zásadám 
▪ regulujúci nasiakavosť  

▪ tónovateľný 
▪ plnený 
▪ predlžuje otvorený čas spracovavania omietky 

   Balenie / Veľkosť balenia  16 kg   

 Farebné tóny  Prirodzený alebo tónovateľný pomocou SÜDWEST AllColor 
Tón farby – prírodný, ako aj tónovaný podliehajú rôznym odchýľkam, nakoľko sa   

      jedná o prírodné suroviny. 

                  Hustota  cca. 1,5 l/m3
   

  Spotreba  cca. 0,3 kg/m2
   

 

Na základe drsnosti povrchu sa môže spotreba líšiť.  

Na presnejšie zistenie spotreby sa odporúča skušobný náter.                      

Schnutie  Pri teplote vzduchu / povrchu 20°C a relatívnej vlhkosti vzduchu 65% ďalej 

spracovávať po najmenej 12 hodinách. Pri nižšej teplote a vyššej vzdušnej 

vlhkosti sa táto doba predlžuje. 
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Použitie   

 Príprava povrchu  Podklad musí byť suchý, čistý, nosný, bez výkvetov a oddeľujúcich vrstiev. 

Podklady, ktoré nie sú nosné a voľné časti treba odstrániť. 

  Spracovanie  Pripravené na použitie. Pri veľmi savých povrchoch sa môže malfa Putzgrung 

zriediť až do 10% s vodou. Materiál pred použitím dobre premiešať. Pri dlhšom 

nepoužívaní sa môže materiál znova usadiť.  
Na minerálnych podkladoch spracovávať zriedené s maximálne 5% vody. 
Aplikácia Airless striekaním je možná len podmienečne, inak valčekom alebo 

štetcom ako obvykle. 
Farebný odtieň malfa Putzgrund prispôsobiť finálnej vrstve (napr. omietke). 

Možno použiť omietky na báze silikónových živíc alebo organické omietky. 

 

 Teplota spracovania  Nespracovávať pri teplote vzduchu a povrchu menej než +5 °C.  
  Nenechať schnúť pri teplote pod +5 °C. 

        

Čistenie náradia  Ihneď po použití vyčistiť vodou.   

   Špeciálne pokyny  Pri spracovaní musia byť okolité plochy dobre prekryté. Nespracovávať na  

zahriatych povrchoch a na priamom slnku   

Všeobecné pokyny  Príprava podkladu a prevedenie práce musia zodpovedať súčasnému stavu 

techniky. Všetky nátery a prípravné práce je treba riadiť podľa objektu 

a požiadaviek, ktorým bude objekt vystavený. Dodržiavať pritom aktuálne 

technické listy BFS, vydané podľa technických smerníc, Spolkovým výborom pre 

farby a ochranu hmôt. Podľa typu použitia a podkladu dbať na technické listy 9 

náter na vonkajšej omietke, 13 náter na obnaženom murive, 14 náter na 

platniach z vláknitého cementu a azbestového cementu, 19 trhliny vo vonkajšej 

omietke (náter a výstuž), 19.1 trhliny v omietnutom a neomietnutom murive, 20.1 

Posudzovanie podkladu na omietkové práce, 21 technické pokyny pre 

spracovanie tepelnoizolačných systémov. Pozrieť tiež VOB, časť C normy 

DIN18363, odsek 3 maliarske a lakovačské práce. 

Ďalšie spracovanie / odstránenie vrstiev farby brúsením, zváraním, opaľovaním 

atď., môže vytvárať nebezpečný prach a/alebo paru. Práce vykonávať len 

v dobre vetraných priestoroch. V prípade potreby použiť vhodné (respiračné) 

ochranné vybavenie. Všetky podklady musia byť čisté, suché, nosné a bez 

oddeľujúcich substancií. Neznáme podklady sa musia testovať na ich nosnosť 

a vhodnosť pre nanesenie ďalších vrstiev náteru. V prípade potreby otestovať na 

vzorke z plochy a skontrolovať ich priľnavosť. 

 

VDL-Deklarácia     polymérna disperzia, oxid titaničitý, minerálne plnivá, silikátové plnivá, voda, 

    glykoléter, alifatické uhľovodíky, zahusťovadlá, dispergačné činidlá, zmáčadlo, 

    regulátory pH, ochranné prostriedky pri skladovaní (BIT/ZPT) 
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Všeobecné bezpečnostné 

pokyny 
 

 

 

 

 

 

 

Počas spracovania a schnutia farieb a lakov zabezpečiť dobré vetranie. 

Uchovávať mimo dosahu potravín, nápojov a krmív pre zvieratá. Zabrániť 

kontaktu s očami a pokožkou. Pri práci nejesť, nepiť, nefajčiť a nečuchať. Pri 

brúsení nevdychovať prach. Uchovávať mimo dosahu detí. Nedovoliť, aby sa 

nezriedený produkt alebo jeho veľké množstvo dostalo do podzemných vôd, 

vodných tokov alebo kanalizácie. Ďalšie informácie nájdete v aktuálnom 

bezpečnostnom liste na www.sudwest.sk 

Upozornenia  Pri striekaní je potrebné mať na sebe vhodné ochranné oblečenie / vybavenie  

Kód produktu  BSW20 

Skladovanie  Už otvorené balenie vzduchotesne uzavrieť.  
  Uchovávať v chlade, chrániť pred mrazom. 

   Zber a likvidácia odpadu  Na recykláciu odovzdať len prázdne nádoby. Pri likvidácii sa musia dodržiavať 

 zákonné predpisy. Zvyšky farby nevylievať do odpadových vôd. 

Technické poradenstvo      Pre všetky otázky, ktoré nie sú zodpovedané týmto technickým listom, je Vám

 k dispozícii náš servisný personál: info@sudwest.sk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S
ta

v
 2

5
.0

1
.2

0
2
1
  
 


